



Представитель Регионального научно-исследовательского центра признан виновным в даче взятки

Собранные Рузаевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора представителю ООО «Региональный научно-исследовательский информационный центр» Игорю Митрошину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что в течение 2013 года Митрошин трижды передавал взятку заместителю главы администрации-начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Рузаевка Ивану Алемаеву за общее покровительство, связанное с беспрепятственным согласованием архитектурно-строительных документов. Общая сумма денежного вознаграждения составила 15 тысяч рублей.

Стоит отметить, что в июле текущего года Иван Алемаев признан судом виновным в получении взяток и приговорен к реальному лишению свободы.

Уголовные дела были возбуждены по материалам, полученным в результате оперативно-розыскной деятельности управления ФСБ по Республике Мордовия.

Приговором суда Митрошину назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

19 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140293>